
Законному представителю

ПАО «Р<...>»

<...>Санкт-Петербург, 197227

office@<...>.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении производства по делу

об административном правонарушении

№ 047/04/9.21-343/2024

«06» марта 2024 года Санкт-Петербург

Я, заместитель руководителя Ленинградского УФАС России <...>, рассмотрев
заявление Ч<...> (вх. № 614/24 от 22.01.2024), перенаправленное УФАС по Санкт-
Петербургу, с информацией о нарушении Правил недискриминационного доступа
к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг,
утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от
27.12.2004 №861 (далее – Правила недискриминационного доступа) Публичным
акционерным обществом «Р<...>» (далее – ПАО «Р<...>», Сетевая организация)
ИНН/КПП <...>, адрес: 197227, Санкт-Петербург, у<...> в отсутствии представителя
ПАО «<...>»,

УСТАНОВИЛ:

В Ленинградское УФАС России поступило заявление Ч<...> на действия
(бездействие) ПАО «<...>».

22.02.2022 между Ч<...> и ПАО «<...>» заключен договор № 21-081171-100-036 об
осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям
энергопринимающего устройства объекта «вагон-бытовка», расположенного по
адресу: <...> (далее – Договор).

В соблюдение пункта 18 Правил присоединения ПАО «Россети Ленэнерго» обязано
было выполнить мероприятия, предусмотренные техническими условиями к
Договору и осуществить технологическое присоединение объекта заявителя к
электрическим сетям в срок, определенный техническими условиями к Договору и
пунктом 16 Правил присоединения.

Согласно пункту 13 технических условий к Договору срок выполнения
технологического присоединения составляет 12 месяцев с даты заключения
настоящего Договора.

ПАО «<...>о» должно было осуществить технологическое присоединение в срок до
22.02.2023.

На момент подачи заявления мероприятия по технологическому присоединению
ПАО «<...>» не выполнены.



Таким образом, Ленинградское УФАС России в действиях Сетевой организации
усматривает признаки нарушения пункта 16 Правил присоединения.

По итогам рассмотрения заявлений Ленинградским УФАС России было принято
решение возбудить административное дело № 047/04/9.21-343/2024 и провести
административное расследование. Ответственность за правонарушение, а
именно нарушение субъектом естественной монополии правил (порядка
обеспечения) недискриминационного доступа или установленного порядка
подключения (технологического присоединения) к электрическим сетям,
предусмотрена статьей 9.21 КоАП.

Антимонопольный орган наделен полномочиями возбуждать административные
дела по признакам нарушения данной статьи КоАП РФ.

Статья 4.5 КоАП РФ определяет давность привлечения к административной
ответственности. Согласно данной статье, постановление по делу об
административном правонарушении за нарушение антимонопольного
законодательства и законодательства об электроэнергетике не может быть
вынесено по истечении одного года со дня совершения административного
правонарушения, а при длящемся административном правонарушении - со дня
обнаружения административного правонарушения.

Согласно Постановлению Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5 «О
некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях», срок давности привлечения
к административной ответственности за правонарушение, в отношении которого
предусмотренная правовым актом обязанность не была выполнена к
определенному сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока.
Следовательно, неосуществление мероприятий технологического присоединения
в 12 месячный срок, не является длящимся административным правонарушением.

Срок давности такого правонарушения исчисляется с момента истечения 12
месяцев с даты заключения договора технологического присоединения.

Таким образом, срок давности привлечения к административной ответственности
истек 23.02.2024, в связи с чем, согласно пункту 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ,
Ленинградское УФАС России не имеет правовых оснований для привлечения к
административной ответственности.

Рассмотрев дело об административном правонарушении № 047/04/9.21-343/2024
должностное лицо Ленинградского УФАС России приходит к выводу, что в
соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ производство по делу об
административном правонарушении не может быть начато, а начатое
производство подлежит прекращению, в том числе при наличии следующего
обстоятельства: истечение сроков давности привлечения к административной
ответственности.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 23.48, 24.5, 28.9, частью 1
статьи 29.9 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении № 047/04/9.21-



343/2024, возбужденное в отношении ПАО «<...>» прекратить в связи с истечением
срока давности привлечения к административной ответственности.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в арбитражный суд в течение 10 суток со дня вручения или получения
копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.


